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卒業生の皆さん，卒業おめでとうございます。新型コロナウィルスの影響による大きな変化の中での進学，就職に向

けた活動は困難なことも多かったのではないでしょうか。そのような中で各自の方向を見定め，進路希望の実現に向け

て取り組んできた卒業生の皆さんは，とても素晴らしいと思います。これまでの健闘を大いに称えたいと思います。こ

れからそれぞれの道を歩むことになりますが，希望をもって，力強くしなやかに成長していくことを願っています。 

さて，大学入試制度改革元年でもあった今年度の卒業生の皆さんの進路決定状況を振り返りたいと思います。 

（１）民間就職  ３３名（学校・ハローワーク紹介のもの及び自営） 

求人状況については変化が見られましたが，製造，介護，建設業の求人は比較的多かったと思います。職種として

は事務の職種は例年通り少ない傾向でした。ヴォイストレーニングセミナー，就職達成セミナーや面接講習等を行い

ましたが，それらを通して基礎を固め，個別の面接練習や模擬面接で実践力を鍛えていく方向は変わりません。変化

が大きいため次年度の求人については現段階では見通しが持てませんが，今年度のものを参考に職種や勤務地などを

具体的に検討していきましょう。 

（２）公務員    ２名（自衛隊（陸上，海上）） 

例年同様高倍率の中，見事に合格を手にしました。課外講習などの機会を十分に生かし，意欲的に取り組んでいた

姿が印象的でした。２年生は半年後に試験です。すでに準備を始めていないといけない時期です。 

（３）進学    ６０名（大学短大等 29名，専門学校 27名，看護専門 ３名，准看 1名） 

進学は例年同様，推薦，総合型・ＡＯ受験者が多数を占めました。小論文や面接を熱心に対策したことが合格に繋

がったと思います。また，最後まで一般選抜に向けて努力し，合格をつかんだ生徒もおりました。看護系では競争倍

率が高くなった学校も出てきました。専門学校への進学は「業界への就職」に近いものがあります。専門学校を卒業

した後のことまで考えて受験していくことが重要です。（認可校と無認可校の確認は欠かせません。） 

2020年度の大学入試改革をふまえて，宮城県内の大学でも大学や入学試験の改革が行われました。問題の傾向，

入試方法も大きく変わりました。１・２年生のみなさんも大学のホームページ等を参考にして情報を収集しましょう。

進学に際しては次の点に留意して進めることが大切です。 

① 学問や業界をよく研究する。（必要となる力（知識・技能・経験）や資格は何なのか？ 業界の展望は？） 

② 大学短大，専門学校をよく知る。～～情報収集が大切です！～～ オンライン相談会なども活用！ 

 その学校が「どのような学生を求めているのか」，「どのように学生生活を送りたいのか」，「学校で得た 

知識や技能をどのように生かしていきたいと考えるのか」について，自分の考えをまとめ磨き上げていく。 

  ③ 一般選抜に対応できるだけの学力を身に付ける。（入学後に困らない学力や検定・資格の取得） 

  家庭学習の習慣化と効率化，入試に向けた学習を。課外講習や模擬試験で問題を解く力を高める。 

令和２年度 宮城県登米高等学校 第３学年 進路決定状況              2021.2.25現在 

　【私立大学・専門職大学】　合格者　１９名

進路先 所在地 学部 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学部 学科 受験方法 男 女

1 石巻専修大学 石巻市 経営学部 経営学科 総合 1 11 東北文化学園大学 仙台市 工学部 建築環境学科 指定 1

2 石巻専修大学 石巻市 人間学部 人間文化学科 総合 1 12 東北文化学園大学 仙台市 工学部 建築環境学科 総合 1
3 石巻専修大学 名取市 人間学部 人間文化学科 一般 1 13 東北文化学園大学 仙台市 医療福祉学部 ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科 総合 1
4 尚絅学院大学 名取市 心理・教育学群 心理学類 総合 1 14 宮城学院女子大学 仙台市 学芸学部 日本文学科 公募 1
5 仙台白百合女子大学 仙台市 人間学部 心理福祉学科 一般 1 15 青森大学 青森市 ソフトウェア情報学部 ソフトウェア情報学科 公募 1
6 東北学院大学 仙台市 経済学部 共生社会経済学科 指定 1 16 医療創生大学 いわき市 看護学部 看護学科 一般 1
7 東北学院大学 仙台市 経済学部 経済学科 指定 1 17 日本体育大学 東京都 体育学部 体育学科 スポーツ 1
8 東北工業大学 仙台市 建築学部 建築学科 総合 1 18 北海道科学大学 札幌市 工学部 建築学科 指定 1
9 東北工業大学 仙台市 ライフデザイン学部 経営ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 指定 1 19 酪農学園大学 江別市 農食環境学群 循環農学類 公募 1
10 東北福祉大学 仙台市 総合マネジメント学部 情報福祉マネジメント学科 公募 1  

　【私立短期大学】　合格者　９名

進路先 所在地 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 受験方法 男 女

1 聖和学園短期大学 仙台市 保育学科 指定 1 5 仙台青葉学院短期大学 仙台市 こども学科 総合 1

2 聖和学園短期大学 仙台市 保育学科 総合 1 6 仙台赤門短期大学 仙台市 看護学科 一般 1
3 仙台青葉学院短期大学 仙台市 ビジネスキャリア学科 総合 2 1 7 宮城誠真短期大学 大崎市 保育科 指定 1
4 仙台青葉学院短期大学 仙台市 現代英語学科 指定 1

　【省庁管轄校】　合格者１名

進路先 所在地 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 受験方法 男 女

1 東北職業能力開発大学校 栗原市 住居環境科 自己推薦 1

　【看護医療系専門学校】　合格者　８名

進路先 所在地 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 受験方法 男 女

1 石巻赤十字看護専門学校 石巻市 看護学科 公募 1 5 国際医療福祉専門学校一関校 一関市 理学療法学科 AO 1

2 気仙沼市立病院附属看護専門学校 気仙沼市 看護学科 一般 1 6 東北文化学園専門学校 仙台市 視能訓練士科 指定 1
3 山形厚生看護専門学校 山形市 看護学科 公募 1 7 東北保健医療専門学校 仙台市 歯科衛生科 指定 1
4 気仙沼市医師会附属准看護学校 気仙沼市 准看護学科 一般 1 8 仙台リハビリテーション専門学校 仙台市 理学療法学科 一般 1  

　【専修・各種学校】　合格者２４名（受験中を含む。）

進路先 所在地 学科 受験方法 男 女 進路先 所在地 学科 コース 受験方法 男 女

1 仙台医療秘書福祉専門学校 仙台市 医療秘書科 AO 2 11 東京法律専門学校仙台校 仙台市 法律ビジネス学科 公務員初級コース 指定 1

2 仙台ｳｪﾃﾞｨﾝｸﾞ＆ﾌﾞﾗｲﾀﾞﾙ専門学校 仙台市 ウェディングプランナー科 AO 2 12 東京法律専門学校仙台校 仙台市 行政学科 公務員初級コース AO 1
3 仙台スイーツ＆カフェ専門学校 仙台市 スイーツパティシエ科 AO 2 13 東京ＩＴﾌﾟﾛｸﾞﾗﾐﾝｸﾞ＆会計専門学校仙台校 仙台市 ＩＴビジネス科 情報システムコース AO 2
4 仙台総合ペット専門学校 仙台市 飼育管理科 AO 1 14 仙台大原簿記情報公務員専門学校 仙台市 行政公務員科 国家公務員・地方公務員 指定 1
5 専門学校　東北動物看護学院 仙台市 動物看護総合学科 公募 1 15 仙台スクールオブミュージック＆ダンス専門学校 仙台市 音楽ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 ｼﾝｶﾞｰｿﾝｸﾞﾗｲﾀｰ専攻 AO 1
6 専門学校　東北動物看護学院 仙台市 動物看護総合学科 AO 1 16 仙台総合ビジネス公務員専門学校 仙台市 総合公務員科 行政事務コース AO 1
7 東京モード学園 東京都 昼間部　総合基礎学科 AO 1 17 仙台ヘアメイク専門学校 仙台市 美容本科 総合コース AO 1
8 東北電子専門学校 仙台市 映像放送科 AO 1 18 仙台ヘアメイク専門学校 仙台市 ビューティービジネス科 ネイル・メイクアップコース AO 1
9 東北電子専門学校 仙台市 情報システム科 AO 1 19 北日本ハイテクニカルクッキングカレッジ 盛岡市 高度製菓衛生師科 公募 1
10 ホンダ学園専門学校 埼玉県 自動車整備科（東） AO 1 20 デジタルアーツ仙台 仙台市 マンガ・イラスト科 AO 1  令和２年度　民間就職内定企業　（令和3年2月19日現在）
　【管内】　　決定者数　１３名

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 ＩＨミートパッカー㈱宮城ミートセンター 生産技術職 米山町 1 6 (株)登米村田製作所 製造オペレーター 迫町 1 1

2 エスビー食品㈱宮城工場 製造職 中田町 1 1 7 宮城ＮＯＫ㈱登米工場 オイルシール成形機オペレーター 南方町 1

3 三光化成㈱宮城工場 製造技術・成形 東和町 2 8 みやぎ登米農業協同組合 総合サービス 迫町 2

4 ㈱スタンレー宮城製作所 組立作業 迫町 1 9 サトウコーポレーション 事務 迫町 1

5 東京発條㈱宮城工場 技能職 東和町 1

　【県内】　決定者数　１５名

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 ㈱あいのや 食品スーパーマーケット売場販売担当者 石巻市 1 8 シマダヤ東北㈱仙台工場 製造 仙台市 1

2 アイリスオーヤマ㈱ 現業職（マスク） 角田市 2 1 9 新みやぎ農業協同組合 総合職 栗原市 1
3 ＡＬＳＯＫ宮城㈱ 施設警備業務（女川地域） 仙台市 1 10 東北大蔵電気㈱ 製造オペレーター 利府町 1
4 いこいの海・あらと 介護職員 南三陸町 1 11 ㈱パンセ パンの販売 仙台市 1
5 ㈱共栄工業 左官工 栗原市 1 12 ㈱メディアステーション大崎オフィス モバイルプランナー 大崎市 1
6 ㈱サカイ引越センター北日本本部 引越スタッフ 仙台市 1 13 ヤマセエレクトロニクス㈱ 携帯電話スタッフ 大崎市 1
7 ジェイ商事㈱　仙台営業本部 ホールスタッフ 仙台市 1

　【県外】　決定者数　　５名（本社所在地が「県外」で実際の就業場所は「県内」又は「管内」のものを含む。）

企業名 職種 所在地 男 女 企業名 職種 所在地 男 女

1 アサヒサンクリーン㈱ 介護付有料老人ホーム介護職員 静岡市 1 4 牧野精工㈱ 油圧機器の製造 大阪府門真市 1

2 ㈱ツルハ ドラッグストア販売員／総合職 札幌市 1 5 山崎製パン㈱ 生産職 東京都 1
3 東日本旅客鉄道㈱ エリア職 東京都 1

　【公務員】決定者数　２名

公所名 職種 所在地 男 女 公所名 職種 所在地 男 女

1 自衛隊（陸上） 自衛官候補生 東京都 1 2 自衛隊（海上） 一般曹候補生 東京都 1

宮城県登米高等学校 

進路指導部 

令和3年2月26日発行 

 
  

[ 令和 2年度卒業生進路状況   ～ 今 始まる 希望の道 ～ ] 



 

 

 日本学生支援機構の「予約奨学生」になっているみなさんは，進学先で手続きが必要です。 

進学先で奨学金についての連絡を確認して（連絡がない場合は自分から確認しに行って）ください。 

                                        

回答数 ９８名／９９名 

２月上旬に，卒業を前にした３年生を対象に進路に関するアンケートを実施しました。その中で，「進路決定

に関する満足度は何％？」「登米高校の満足度は何％？」などを尋ねたものについての集計結果です。希望通りの

進路に進めた人もいれば，必ずしも最初の希望どおりには進まなかった人もいました。結果は人それぞれでした

が，前を向いて進んでいこうとしていることに素晴らしさを感じます。そんな卒業生を，大いに称えたいと思い

ます。本当におめでとうございます。みなさんの人生が幸多いものであることを祈ります。 

また，進路指導についても多くの意見がありました。今後の進路指導の改善や充実に役立てたいと思います。

みなさんからの貴重な意見に心から感謝します。ありがとうございました。 

 

Ⅳ 進路決定に関する満足度　平均８７．４％

満足度１００％と答えた人　　５７．６％　（98名中57名）
(R1:60.0%　H30:67.9%　H29:51.5%　H28:65.8%　H27:65.3%　H26:71.4%)

・書き込みのあったもの
100 自分のしたいことに向かって学べる学問に行けたので良かったと思います。

98

90 良い結果ではあったが，もっと上を目指せたかもしれないから。

90 早い段階で決めることができなかったから。

90 もう少しオープンキャンパスに行きたかった。

80 まだ不安が残るため。

80 もっといろいろな仕事がありそうなので見てみたかった。

80 本当にやりたいことが分からなかった。

80 思うようにいかないこともあったから。

80 いろいろな学校をもっと見ればよかった。

80 特待生に合格はできたものの望んでいたランクには行けなかったから。

80 コロナで自分のいきたかった専門学校に行けなかったけど，次の進学先で頑張ろうと思ったから。

80 第一志望ではないところに行くことになったから。でも，自分の夢に向かって一歩進めたのは良かった。

75 第一志望ではなかったため

70 もっといろいろ見ればよかった。

70 第1志望ではなかったから。

70 特待生に受かるようにもっと面接練習をするべきだったから。

70 ２回目で合格。１回目でもっと力を出せたのではないかと思った。

60 決定が遅くなり納得のいかない感じがするから。

60 候補でいきたかった。

50 第一希望の会社に受からなかったから。

50 本当は進学したかったから。

50 第一希望を達成できなかったから。

50 すべり止めは決まったが，第１志望はまだ合否が出ていないから。

35 最初やりたかったことと全然違う。けど，この状況で決まったから良い。

20 まだ結果が確定していないから

20 第1志望ではなかったから。

(R1:87.5%　H30:91.9%　H29:82.1%　H28:88.7%　H27:86.7%　H26:90.5%　H25:84.1%　H24:91.5%　H23:89.8%　H22:91.0%)

平均評定を下げてしまったこと。

  

Ⅴ 登米高校の満足度　　　　平均７４．２％

満足度１００％と答えた人　　２８．３％　（98名中28名）
(R1:48.7%　H30:64.3%　H29:52.5%　H28:64.6%　H27:66.9%　H26:61.7%)

・書き込みのあったもの
100 楽しめました。

99 まったく楽しい３年間でした。ですが，不満がないからと言って満足するわけでもなかった。特に設備。

どうしようもないとわかっていてもどうにかしてほしかった。

95 コロナ

95 授業中騒がしい人たちがいた。部活の大会中止があった。

90 最後の1年でいろいろなことが制限され，なくなったから。

90 球技大会でソフトボールがしたかったから。

90 コロナで様々な行事・部活動が中止・縮小になってしまったから。

90 新型コロナウィルスによりいろいろなイベントを存分に楽しめなかった。

90 友達といるときは楽しかったが，あわない先生が多く楽しくないときもあったから。

85 １年生の時があまり楽しくなかったから。

85 コロナで行事や部活がまともにできなかったから。

85 勉強ができずアルバイトができなかったことと部活動をやめそうになった無駄な時間があったから。

80 コロナで３年生になってからの一年間が大変だった。

80 コロナウィルスで行事とか色々楽しめなかったものがあったから。

80 ３年の行事が減って，最初の２か月がなくなったから。

80 ３年生や２年生の時は進路について深く考えていたが，１年生の時はまだ早いと少し考えが浅かったりしたため。

80 想像していた学校生活とは多少のずれを感じたが，ある意味充実していたから。

75 普通に楽しかったから。

75 スマホ使えれば写真とかとれてもっといい思い出つくれたと思ったから。

70 短くなったり，無くなった行事があるから。

70 時間が過ぎるのを待っていただけの時があった。

70 もう少し早めに進路への興味を持って少しずつでも調べておくとよかった。休みの日数が少し多かった。

70 もっと頑張れたこともあったと思ったから。

70 もう少し勉強しておけば良かったと思うから。

70 行事があまり充実していなかったから。

70 真面目に頑張ってきたことが報われなかった。

70 校則が厳しい。行事で盛り上がらない。

70 ３年生で大体の行事がのびのびと活動できなかったりしたから。日々の生活もコロナ対策で制限があってつまらなかった。

70 行事が少ない。盛り上がらない。

70 分かりづらい教科があった。

70 友達に会いに来てたようなもん

65 あまり充実したとは言えない。

60 コロナの影響でできないことが多かったから。

60 １・２年生のときにもっと楽しんでおけばよかったから。

50 行事が中止や縮小したから。

50 何もかも中途半端。先生によって指導の仕方が違くて困った。

50 校舎が古くて不具合が多発したから。

50 普通だったからです。特に楽しいわけでもなく，つまらないわけでもなくって感じでした。

50 嫌いな先生が多く，高校生らしい行事でスマホ禁止など規制が多かったから。

50 何をするのにも厳しくて不自由だった。多少は許してくれて，思い出作りになれるように学校が協力してほしかった。

45 行事や校則に不満しか残らなかった。

40 行事ができなかった。最後の県総体がなくなった。

40 ２年生がつらかった

40 もっとうまくできた。

35 逃げたから。

30 友達のメンツしかいいところはない。これといってよいところが浮かばない。

10 よくわからない

(R1:83.0%　H30:89.4%　H29:83.5%　H28:88.4%　H27:90.0%　H26:89.0%　H25:88.6%　H24:85.5%　H23:89.7%　H22:90.7%)

 

[ 日本学生支援機構 予約奨学生のみなさんへ ] 

 

[ 卒業生へのアンケート ] 


